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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
10.8. – 16.8. 2009
Prezident Václav Klaus podepsal změny v exekutorském zákoně, které upravují vztahy mezi
účastníky řízení a nedostatky původní předlohy, exekutor nebude smět například zabavit majetek
dražší, než je dlužná částka.

Prezident

11. srpna 2009

Prezident dal zelenou normě sjednocující podmínky výkonu mandátu europoslanců ve
všech zemích EU
Prezident Václav Klaus podepsal v úterý zákon, který pozměňuje některé legislativní normy v
souvislosti s přijetím nového statutu poslanců Evropského parlamentu. Hlavním cílem nového statutu
určeného pro všechny členské země EU je sjednotit podmínky, za nichž europoslanci mandát
vykonávají.

Prezident souhlasí se snižováním byrokratické zátěže lékařů
Prezident Václav Klaus podepsal v úterý poslaneckou novelu zákona o nemocenském pojištění. Díky
ní ubude lékařům řada byrokratických povinností.

Klaus podepsal protikuřácký zákon
Prezident Václav Klaus podepsal v úterý protikuřácký zákon, která má chránit veřejnost především
před pasivním kouřením a přesně vymezuje prostor, kde se kouřit smí a nesmí a omezuje prostor ke
kouření. Tiskovou agenturu Mediafax o tom informoval mluvčí Hradu Radim Ochvat.

Prezident podepsal novelu exekutorského zákona
Prezident Václav Klaus v úterý podepsal změny v exekutorském zákoně, které upravují vztahy mezi
účastníky řízení a nedostatky původní předlohy, exekutor nebude smět například zabavit majetek
dražší, než je dlužná částka. Mediafax o tom informoval mluvčí Hradu Radim Ochvat.

Prezident dal zelenou sčítání lidu v roce 2011
Prezident v úterý podepsal zákon řešící postup při sčítání lidu v roce 2011, které se oproti minulosti
uskuteční i elektronicky, dotazovaní budou také nově uvádět například sexuální orientaci či
náboženskou víru. Agenturu Mediafax o tom informoval mluvčí Hradu Radim Ochvat.

12. srpna 2009

Trestní odpovědnosti dětí se vrátí na 15 let
Trestní odpovědnost i legální sex mladistvých se znovu vrátí na věkovou hranici 15 let. Prezident
Václav Klaus totiž ve středu podepsal zákon, který trestní odpovědnost vrací zpět na původní
věkovou hranici, informoval mluvčí Hradu Radim Ochvat.

14. srpna 2009



Prezident podepsal novelu zákona o pojišťování a financování vývozu
Prezident Václav Klaus podepsal novelu zákona o pojišťování a financování vývozu, která by měla
zlepšit podmínky exportu. V pátek o tom informoval prezidentův mluvčí Radim Ochvat.

Prezident podepsal novelu zákona o Celní správě
Prezident Václav Klaus podepsal novelu zákona o Celní správě, ta má do české legislativy převést
požadavky, které vyplývají z předpisů Evropské unie. V pátek o tom informoval prezidentův mluvčí
Radim Ochvat.

Prezident podepsal novelu zákona o platebním styku
Prezident Václav Klaus podepsal novelu zákona o platebním styku, ta má uvést současné normy do
souladu s normami Evropské unie; upravuje režim dohledu pro nebankovní poskytovatele platebních
služeb. V pátek o tom informoval prezidentův mluvčí Radim Ochvat.

Prezident podepsal zákon o pojišťovnictví
Prezident Václav Klaus podepsal zákon o pojišťovnictví, který upravuje základní podmínky pro
zahájení a výkon pojišťovací a zajišťovací činnosti a také systém dohledu v pojišťovnictví. V pátek o
tom informoval prezidentům mluvčí Radim Ochvat.

Prezident podepsal novelu zákona o osivu a sadbě
Prezident Václav Klaus podepsal novelu zákona o osivu a sadbě, která uvádí tuzemskou legislativu do
souladu s legislativou Evropské unie. V pátek o tom informoval prezidentův mluvčí Radim Ochvat.

Prezident podepsal novelu zákona o zemědělství
Prezident Václav Klaus podepsal novelu zákona o zemědělství, jejímž cílem je rozšíření a zlepšení
výplat zemědělských dotací a zjednodušení evidence zemědělského podnikatele. V pátek o tom
informoval jeho mluvčí Radim Ochvat.

Pozn.:

O dotaci v Zelené úsporám bude možné zažádat i při provedení pouze jedné zateplovací
úpravy
10. srpna 2009 - Ministerstvo životního prostředí (MŽP) mění od 17. srpna podmínky programu
Zelená úsporám, nově bude možné požádat o příspěvek na zateplení domu i tehdy, pokud žadatel
bude provádět jenom jedno zateplovací opatření. V pondělí o tom novináře informoval ministr
Ladislav Miko

Zdroj: Mediafax.cz
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